



# MUNICÍPIO DE BRAZÓPOLIS

## ESTADO DE MINAS GERAIS

ERRATA nº 03 – PREGÃO PRESENCIAL Nº. 010/2015

**OBJETO:** REGISTRO DE PREÇOS PARA FUTURA AQUISIÇÃO DE 02 (DOIS) CAMINHÕES 0KM, 02 (DUAS) CARROCERIAS DE MADEIRA PARA CAMINHÃO E 01 (UMA) PÁ CARREGADEIRA 0KM, COM RECURSOS PROVENIENTES DO MINISTÉRIO DO DESENVOLVIMENTO AGRÁRIO E DO MINISTÉRIO DA AGRICULTURA, PECUÁRIA E ABASTECIMENTO, EM ATENDIMENTO À SECRETARIA MUNICIPAL DA ADMINISTRAÇÃO DO MUNICÍPIO DE BRAZÓPOLIS/MG.

Fica retificado o edital nos seguintes termos:

Do Edital:

Onde se lê:

Do **TERMO DE REFERÊNCIA - ANEXO I DO EDITAL**

|    |   |         |   |                |
|----|---|---------|---|----------------|
| 03 | <b>Pá-carregadeira:</b> <ul style="list-style-type: none"><li>- Ano/Modelo: 2014/2015 ou 2015/2015</li><li>- de Rodas,</li><li>- 0 Km,</li><li>- Cabine fechada,</li><li>- Motor movido à diesel de 06 cilindros,</li><li>- <b>Potência Mínima de 145 HP,</b></li><li>- Mínimo de 04 marchas a frente e 3 a ré,</li><li>- Tração 4x4,</li><li>- Sistema de direção hidráulica,</li><li>- Ar condicionado,</li><li>- Sistema de freio de serviço a disco em banho de óleo,</li><li>- Todos os itens de segurança previstos em lei,</li><li>- Peso operacional mínimo de 10.089 Kg,</li><li>- Caçamba com capacidade mínima de 1,91 metros cúbicos.</li></ul> | Unidade | 1 | R\$ 333.333,33 |
|----|---|---------|---|----------------|

Leia-se:

|    |   |         |   |                |
|----|---|---------|---|----------------|
| 03 | <b>Pá-carregadeira:</b> <ul style="list-style-type: none"><li>- Ano/Modelo: 2014/2015 ou 2015/2015</li><li>- de Rodas,</li><li>- 0 Km,</li><li>- Cabine fechada,</li><li>- Motor movido à diesel de 06 cilindros,</li><li>- <b>Potência Mínima Líquida de 128 HP,</b></li><li>- Mínimo de 04 marchas a frente e 3 a ré,</li><li>- Tração 4x4,</li><li>- Sistema de direção hidráulica,</li><li>- Ar condicionado,</li><li>- Sistema de freio de serviço a disco em banho de óleo,</li><li>- Todos os itens de segurança previstos em lei,</li><li>- Peso operacional mínimo de 10.089 Kg,</li><li>- Caçamba com capacidade mínima de 1,91 metros cúbicos.</li></ul> | Unidade | 1 | R\$ 333.333,33 |
|----|---|---------|---|----------------|

Fica **mantido** o horário de abertura às 09hs00min da manhã, **alterando-se o dia para 27 de março de 2015**, no mesmo local descrito no edital.

A presente errata está disponível no site: [www.brazopolis.mg.gov.br](http://www.brazopolis.mg.gov.br). Informações através do email: [licitacao@brazopolis.mg.gov.br](mailto:licitacao@brazopolis.mg.gov.br) ou através dos seguintes telefones/ fax: (35) 3641-1555 e 3641-1373

Brazópolis/MG, 13 de março de 2015

**André Geraldo de Souza**

Pregoeiro – Port.003/15 e Port. 002/15 (Comissão de Pregão)